
Публічний звіт
про діяльність з надання соціальних послуг 

Новосанжарським дитячим будинком-інтернатом
у 2024 році

Новосанжарський дитячий будинок-інтернат є комунальною неприбутковою 
стаціонарною соціально-медичною установою, призначеною для постійного перебування 
або проживання дітей з інвалідністю віком від 4 до 18 років та осіб з інвалідністю віком 
старше 18 років з числа підопічних, жіночої статі з порушеннями фізичного, 
інтелектуального розвитку та психічними розладами, які за станом здоров’я потребують 
стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги, освітніх послуг, 
комплексу реабілітаційних заходів і згідно з медичним висновком не мають 
протипоказань для перебування в зазначеній установі незалежно від наявності осіб, 
зобов’язаних згідно із законом їх утримувати.

Будинок-інтернат здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України і 
Статуту Новосанжарського дитячого будинку-інтернату, затвердженого наказом 
начальника Управління майном Полтавської обласної ради №185 від 20.10.2023р.

Інтернатний заклад заснований на майновій базі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ і міст області та перебуває в управлінні Департаменту соціального 
захисту населення Полтавської обласної державної адміністрації.

Станом на 01.01.2025 року в інтернатному закладі проживає 101 
вихованка/підопічна, які є особами з інвалідністю.

У 2024 році до інтернатного закладу влаштовано 2 особи, жіночої статі.
З початку введення воєнного стану до інтернатного закладу влаштовано 12 

внутрішньо перемішених осіб.
Штатна чисельність працівників інтернатного закладу -  89 осіб.
Дотримання прав і свобод підопічних є одним із ключових пріоритетів у роботі 

дитячого будинку-інтернату та перебуває на постійному контролі. Основні завдання 
закладу включають: всебічне забезпечення прав та інтересів вихованців, організацію їхньої 
денної зайнятості, створення безпечних і комфортних умов проживання, надання соціально- 
побутових послуг, сприяння інтеграції у життя територіальної громади, проведення 
реабілітаційних заходів, надання медичної допомоги, а також реалізацію планових 
профілактичних, санітарно-протиепідемічних і оздоровчих заходів.

При закладі функціонує громадська рада, до складу якої входять представники 
громадських організацій, органів місцевого самоврядування та депутати місцевих 
рад,родичі підопічних, їх законні представники. У 2024 році було проведено чотири 
засідання, під час яких обговорювалися найбільш актуальні питання, зокрема: забезпечення 
дотримання особистих та майнових прав вихованок/'підопічних і попередження можливих 
порушень; організація змістовного дозвілля та культурно-масових заходів для 
вихованок/підопічних тощо; запобігання поширенню гострих респіраторних хвороб.

У закладі проведено планові та позачергові інструктажі серед працівників та 
підопічних щодо дотримання правил внутрішнього розпорядку, вимог протипожежної 
безпеки, охорони праці, а також порядку дій чергового персоналу у разі виникнення 
нестандартних ситуацій в установі.

У Новосанжарському дитячому будинку-інтернаті функціонують відділення II, III 
та IV профілю, молодіжне відділення, відділення денного догляду, паліативного догляду, 
медико-соціальної реабілітації, жіноче психоневрологічне відділення, підсобне 
господарство та навчально-виробнича майстерня. Забезпечено надання соціальних послуг, 
відповідно до державних стандартів соціальних послуг, зокрема: стаціонарний догляд, 
соціальна реабілітація, представництво інтересів, консультування, соціальна адаптація, 
паліативний догляд, денний догляд.


